



Čarovniško so se zabavali za zreškim vrtcem.

Čarovnice pod velikim šotorom

Člani otroške folklorne skupine KUD Vladko Mohorič Zreče so praznovanje noči čarownic pripravili 30. oktobra, na parkirišču za zreškim vrtcem, pod velikim šotorom. Od 14. ure naprej so otroci uživali v različnih dejavnostih, imeli so tudi poslikavo obraza, pekli so palačinke in kokice. V čarovniškem kotičku

jih je zabavala čaravnica, ki je otrokom delila različne čarovniške napitke. Če so otroci sodelovali v njeni igri, so dobili „duhca“ - liziko. Največja zabava za otroke je bil zagotovo labirint!

Za zaključek so se zabavali ob zvokih Ice Band-a in pozno popoldne zaključili zabavo! (po zapisu Marjance Šloser)

TIP TOP party v Zrečah

Na počitniški ponedeljek je Plesno-animacijsko društvo TIP TOP v Zrečah priredilo pravo halloween zabavo za otroke. Obiskovalci so bili stari od 3 do 12 let. Skupaj s štirimi animatorkami so na omenjeni animaciji veliko plesali, si porisali obraze, ustvarili likovne izdelke

in se tudi posladkali s sladkimi ter okrepcali s sokom.

Dogajanja se je udeležilo skoraj 60 otrok, udeležba pa je bila za njih brezplačna. Zaradi uspešnosti zabave vodja društva, **Katja Hatunšek Lesjak**, napoveduje novo božično animacijo v decembru. (E. N.)



Zabava je potekala

Zreški dijaki na Gorenjskem

Dijaki gastronomije in turizma iz Zreč so se udeležili 64. gostinsko-turističnega zbora, ki je potekal v Kranjski Gori. Na šoli se zavedajo pomena konkurenčne prednosti in prav zaradi tega želijo biti v koraku z novostmi in trendi na tržišču. Dijaki so vstopili v resnični svet gostinstva in turizma, saj se zbora udeležijo uspešni in perspektivni posamezniki s tega področja.

Spoznali so Kranjsko Goro z nastanitvenimi objekti in se sprehodili po Bledu, kjer so si ogledali Višjo strokovno šolo za gostinstvo in turizem Bled ter šolski hotel, ki je edini v Sloveniji. Z Bleda se niso mogli vrniti, ne da bi poprej poskusili tradicionalno blejsko kremno rezino – »kremšnito«. Najbolj pogumni so tudi zaplavali v Blejskem jezeru. (P. A. Očko)



Udeležili so se 64. gostinsko-turističnega zbora in se potepali po Kranjski Gori.

Zlato v logiki za Fiono Vodopivec

Državnega tekmovanja v znanju logike se je udeležilo kar 5 učencev z OŠ Pod goro Slovenske Konjice. Sedmošolka **Sandy Cizej**, osmošolka **Fiona Vodopivec** ter devetošolci **Aljaž Hitrec**, **Katarina Skarlovnik** in **Teja Kranjčec** Gošnjak so se zelo dobro odrezali, še posebej Fiona Vodopivec, ki je na državnem nivoju dosegla kar 4. mesto med osmošolci in tako osvojila zlato priznanje. Katarina Skarlovnik pa je domov prinesla srebrnega. Uspeha mladih logikov je bila zelo vesela tudi mentorica **Martina Juškovič**. (M. O.)

